
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
«Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)» 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
за спеціальністю 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
в ВСП « Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

Мукачівського державного університету»

В сучасних запитах держави на освічене суспільство високої 

культури і рівних можливостей головною метою постає висока якість 

освіти на всіх її рівнях. Адже знання й вміння, що взаємопов'язані із 

ціннісними орієнтирами здобувана освіти є основою його успішної 

самореалізації.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мистецтво. Музичне 

мистецтво)» розроблена робочою групою викладачів ВСП «ГПФК МДУ», 

відповідає вимогам Закону України «Про фахову передвищу освіту » та 

потребам ринку праці, грунтується на професійно-орієнтованому, 

індивідуально-творчому, компетентнісному, культурологічному підходах і 

передбачає різноманітні форми організації навчання.

Освітньо-професійна програма підготовки фахових молодших 

бакалаврів визначає передумови доступу до навчання, його нормативний 

термін та зміст, перелік освітніх компонентів та логічну послідовність їх 

вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї 

програми, нормативні форми державної атестації, а також перелік 

загальних та спеціальних компетентностей, вимог до контролю якості 

фахової передвищої освіти та професійної підготовки фахівця за 

спеціальністю 014.13 Середня освіта (Мистецтво. Музичне мистецтво).

Рецензована освітньо-професійна програма в повному обсязі 

забезпечує загальнокультурну підготовку та формує професійну 

компетентність майбутніх фахових молодших бакалаврів, визначає обсяг



знань та практичних умінь для виконання професійних обов'язків

вчителя закладу загальної середньої освіти. Особливість даної освітньо- 

професійної програми полягає в її реалізації в процесі практичної

підготовки (навчальної та виробничої практики).

Таким чином, освітньо-професійна програма «Середня освіта ( 

Мистецтво. Музичне мистецтво)» за спеціальністю 014.13 Середня освіта 

(Мистецтво. Музичне мистецтво) освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» відповідає сучасним вимогам, заслуговує на

позитивні відгуки та може бути практично впроваджена в освітній

процес ВСП «Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського 

державного університету».
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